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	Jméno studenta:
	Aleš Kohoutek

	Téma práce:
	Detektor pohybu sledovaného objektu

	
	

	Cíl práce:
	Navrhněte detektor pohybu sledovaného objektu (osoby). Zařízení bude informovat, zda je sledovaný objekt v pohybu, a vydá varování ustane-li pohyb na definovanou dobu. Informace o pohybu včetně varování se přenášejí vhodným způsobem na blízké dispečerské pracoviště.




Slovní hodnocení:
	Naplnění cílů práce:

	Student splnil zadání beze zbytku a výsledná práce plně odpovídá požadavku zadání. Student konzultoval a upřesňoval požadavky a záměry zadání s vedoucím práce.


	Logická stavba a stylistická úroveň práce:

	Logická stavba práce odpovídá požadavkům na bakalářskou práci. V první části práce student na několika stránkách uvádí přehled funkčních principů akcelerometrů. Přehled končí popisem struktur MEMS. Na tento přehled navazuje v odstavcích 2.6 a 2.7 popis vybraného typu akcelerometru. Zde bohužel schází odkaz na technickou literaturu výrobce a netrpělivý čtenář je tak odkázán na internetový vyhledávač, aby podle typového označení nalezl dokumentaci od výrobce, protože původ součástky se dozví až v kapitole 5. V třetí kapitole práce je relativně podrobně řešena otázka napájecího zdroje. To je zde namístě, nebo´t  snímač pohybu je mobilní zařízení s bateriovým napájením a napájecí zdroj ovlivńuje důležitou vlastnost, kterou je doba provozu na baterie. V další části autor popisuje volbu vhodného řídícího mikroprocesoru. Pátá kapitola je věnována popisu navrženého řešení. Jsou zde uvedena dílčí schemata s doprovodným slovním popisem. Dále jsou zde vývojové diagramy SW vysílače i přijímače. Výsledná schemata mobilní i stabilní části zařízení jsou na přiloženém CD. Na CD jsou i návrhy plošných spojů a zdrojový text programů mobilní i stabilní části. 
  Práce je psána srozumitelně a jednotlivé části jsou řazeny logicky. Práce neobsahuje gramatické chyby. 


	Využití záměrů, námětů a návrhů v praxi:

	Výstupem této bakalářské práce je řešení plně použitelné v praxi.


	Případné další hodnocení (připomínky k práci):

	Student pracoval velmi samostatně. Prokázal velmi dobrou schopnost samostatného řešení zadaného problému. 




Otázky k obhajobě (max 2):
1. Vysvětlete podrobněji, jak probíhá vyhodnocení výstupních signálů akcelerometru.
2.      



Doporučení práce k obhajobě: 	
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